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Под таким заголовком 30 ию. 

ня с. г. в «Казахстанской прав­
де» был опубликован фельетон, 
в котором говорилось о гру­
бых нарушениях финансовой 
дисциплины, низком уровне 
воспитательной работы и тру­
довой дисциплины среди со­
трудников Республиканского 
театра кукол.-

Результаты проверки финан­
совой деятельности театра и 
фельетон обсуждались на бю­
ро райкома партии. Факты, из. 
ложенные в фельетоне, под­
твердились.

В театре имели место случаи 
неправильного оформления 
принимаемых на работу, вы­
плат авансов в счет заработной 
платы по нескольку раз в ме­
сяц. На работу оформлялись 
родственники работников теат­
ра, которые фактически в те­
атре не работали.

Допускалось необъектианое 
составление финансовых отче­
тов. Так, в отчете за первый 
квартал показано, что театр 
имеет экономию на сумму 4.600 
рублей. Проверкой ж е установ. 
лена не экономия, а перерас­
ход на сумму 6.300 рублей. Не. 
объективным отчетом оказа­
лось обманутым Министерство 
культуры Казахской ССР, вы. 
платившее работникам театра 
прогрессивку и премии в сум­
ме 1.976 рублей. Всего с 1 ян- 
варя 1977 года по 1 мая 1978 
года необоснованно по прика­
зам директора театра С  И. 
Дарбасова выплачено 5.200 руб. 
лей. За появление на работе в 
нетрезвом состоянии получили

административные взыскания 
22 работника театра, 13 человек 
уволены.

За грубые нарушения финан­
совой дисциплины, недостойное 
личное поведение, выражаю, 
щиеся в употреблении спирт­
ных напитков в рабочее вре­
мя, директору театра кукол 
члену КПСС С. И. Дарбасову 
объявлен строгий выговор с 
занесением в учетную карточ­
ку и принято решение считать 
невозможным дальнейшее его 
использование в должности ди­
ректора театра.

За слабую постановку пар. 
тийной работы, непринятие 
конкретных мер по укреплению 
трудовой и финансовой дис. 
циплнны и недостойное личное 
поведение секретарю пар­
тийной организации театра ку. 
кол О. Бодыкову объявлен 
строгий выговор с занесением 
в учетную карточку, и он осво­
божден от этих обязанностей.

За допущенные грубые на­
рушения финансовой дисципли. 
ны старшему бухгалтеру теат­
ра члену КПСС А. П. Портно­
вой объявлен строгий выговор 
с занесением в учетную кар­
точку.

Бюро райкома партии потре. 
бовало от партийной организа­
ции театра кукол усилить вое. 
питательную работу в коллек­
тиве и контроль за деятельно­
стью администрации.

В. АСТАПОВ, 
первый секретарь Ф рун­
зенского райкома Компар­
тии Казахстана, 
г. АЛМА-АТА.


